

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА АСОРТИМЕНТУ

ПРЕПАРАТІВ МЕЛЬДОНІЮ

Соседка Д.В., Червоненко Н.М.

Запорізький державний медичний університет, Україна

prirodnaya@mail.ru

Протягом останніх десятиліть фармацевтичними компаніями запропоновано велику кількість нових лікарських препаратів для лікування судинних захворювань ЦНС і корекції пов'язаних з ними розладів. Одним з таких препаратів є мельдоній.

Нами було проведено порівняльний аналіз глибини асортименту трьох аптек м. Запоріжжя: КП "Примула" (Аптека № 9), "Благодія" (ТОВ "Аптека- Магнолія") та ЧПКФ АЕК "Соціальна аптека".

Першим кроком дослідження стало вивчення переліку лікарських засобів підгрупи третього порядку С01Е В «Інші кардіологічні препарати» (С01Е В22 Мельдоній) зареєстрованих в Державному реєстрі лікарських засобів України. Встановлено, що на вітчизняний ринок препарати мельдонію постачають 13 фірм виробників (28 торгових найменувань). Даний сегмент лікарських засобів мельдонію представлений на фармацевтичному ринку такими країнами як: Україна, Латвія, Росія та Болгарія. Найбільшу частку сегмента препаратів мельдонію на вітчизняному ринку формують компанії України (61,5%), Латвія та Росія займають рівні частки сегмента (по 15,4%), далі йде Болгарія - 7,7%. Для визначення глибини асортименту препаратів мельдонію з Державного реєстру лікарських засобів було виключено 3 найменування препаратів вітчизняних виробників: Мілдралекс-Здоров'я (ТОВ ФК "Здоров'я") капсули по 250 мг in bulk № 4000 у пакеті, Тризипін (ТОВ НВФ "Мікрохім") порошок (субстанція) для виробництва стерильних та нестерильних лікарських форм, Метонат (ПАТ "Фармак") порошок (субстанція) для фармацевтичного застосування. Всі ці лікарські

засоби в аптечну мережу не надходили, бо застосовуються для виробництва в заводських умовах. Таким чином загальна кількість препаратів групи С01Е В22 Мельдоній склала 11 (25 позицій). Розглядаючи асортимент досліджуваної групи лікарських засобів в аптеках ЧПКФ АЕК "Соціальна аптека" та "Благодія" (ТОВ "Аптека-Магнолія"), встановлено, що він практично аналогічний. Відмінною особливістю є те, що в ЧПКФ АЕК "Соціальна аптека" відсутні Мілкарділ (ТОВ "Макіз-Фарма", Російська Федерація) та Тризипін (ПАТ "Лекхім-Харків"). Асортимент препаратів групи С01Е В22 Мельдоній в аптеці №9 КП «Примула» відрізняється від аптек ЧПКФ АЕК "Соціальна аптека" та "Благодія" (ТОВ "Аптека-Магнолія") у 3 рази. В аптеці №9 відсутні: Мілдронат (ТОВ ФК "Здоров'я") в ампулах та капсулах (250 мг, 500 мг), Вазопро (ПАТ "Фармак") капсули по 250 мг, 500 мг №40, Мілдракор-Новофарм (ТОВ фірма "Новофарм-Біосинтез") розчин для ін'єкцій, Метамакс (ПрАТ "ФФ "Дарниця") розчин для ін'єкцій, Тризипін (ТОВ "НВФ "Мікрохім") в таблетках по 250 мг, Тризипін® Лонг (ТОВ НВФ "Мікрохім") в таблетках (500 мг, 750 мг, 1000 мг), Мілдрокард (ТОВ "Ніко", Україна) розчин для ін'єкцій. Подальший аналіз показав, що на момент проведення вивчення асортименту лікарських засобів групи С01Е В22 Мельдоній у всіх досліджуваних аптеках були відсутні такі препарати: Мілдралекс-Здоров'я (ТОВ "ФК "Здоров'я"), Вазопро® (ПАТ "Фармак"), Мілкарділ (ФДУВ" Московський ендокринний завод"), Целебіс® (АТ "Гріндекс", Латвія). Зробивши визначення глибини асортименту лікарських засобів групи С01Е В22 Мельдоній отримали наступні результати: КП "Примула" – 28%, "Благодія" – 80%, ЧПКФ АЕК "Соціальна аптека" – 72%.

Висновки. Наступний етап досліджень буде присвячений виявленню причин, які обумовлюють різницю глибини асортименту препаратів мельдонію в аптеках нашого міста.